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VIJESTI IZ UDRUGE

RRiF Visoka škola za financijski 
menadžment i Udru ga „Hrvatski 
računovođa“ i ove su godine odr
žali svoju tradicionalnu 21. među
narodnu znanstvenu i stručnu 
konferenciju Računovodstvo i Me
nadžment. Kako je ova godina, zbog 
pandemije COVID19, postavila pred 
organizatore i sudionike nove izazo
ve, konferencija je održana online od 
10. do 11. rujna.

Konferenciju su otvorile voditelji
ce dr. sc. Ljerka Markota, dopredsjed
nica Udruge „Hrvatski računovođa“, 
i dr. sc. Đurđica Jurić, dekanica RRiF 
Visoke škole za financij ski menad
žment.

Konferencija RiM ove nam je 
godine donijela relevantan broj 

Održana je 21. međunarodna znanstvena 
i stručna konferencija „Računovodstvo 
i menadžment“ RiM 2020
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znanstvenih i stručnih radova iz područja ra
čunovodstva i menadžmenta, dajući naglasak 
na važnost ljudskog kapitala. Stručnjaci i znan
stvenici razmijenili su svoja iskustva, mišljenja 
i praksu, a kao novina u stručnom dijelu konfe
rencije, uvedena su pozvana predavanja znan
stvenika i stručnjaka. 

Pozvana predavanja održana su iz područja 
oporezivanja, kontrolinga, financiranja SME sek
tora te općeg i digitalnog menadžmenta.

Radovi sudionika objavljeni su u Zborniku 
radova, Svezak I – znanstveni radovi i Svezak II – 
stručni radovi, a cjelokupni program konferencije, 
teme, popis predavača i Zbornik možete pronaći 
na mrež noj stranici RRiF Visoke škole za financij
ski menadžment www.rvs.hr i Udruge „Hrvatski 
računovođa“ www.hr vatskiracunovodja.hr. 
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Iako održana na daljinu, ovogodišnja 
konferencija iznjedrila je kvalitetne članke i 
raspravu sudionika te nas sve ostavila s no
vim stručnim saznanjima i lijepim dojmo
vima. Stoga, uz zahvalu svim sudionicima 
i organizatorima ovo godišnje konferencije, 
pozivamo vas da budete dio konferencije 
RiM 2021 i pridonesete razvoju naše struke. 

Organizacijski odbor konferencije RiM 2020.
Udruga „Hrvatski računovođa”
RRiF Visoka škola za financijski menadžment


